

---

# Åpen protokoll fra styremøte nr. 10

## Tveita Borettslag

Tirsdag 8. oktober 2019 kl. 16:30

---

**Innkalling til:** Trond Andersen, Kristin Skavåsen, Daghild Trodal, Mette Hatten, Rajeh Mohammed, Bjørn Terje Fjeldstad og Anita Eike.

**Øvrige deltakere:** Ole Morten Øversjøen

**Referent:** Ole Morten Øversjøen

---

**SAK NR: OVERSIKT:**

**060/19 Godkjenning av protokoll fra styremøte nr. 9 – 17. september 2019**

**061/19 Godkjenning av åpen protokoll fra styremøte nr. 9 – 17. september 2019**

**062/19 Økonomi**

**063/19 Drift og prosjekter**

**064/19 Mottatt mail beboer – ber om at det monteres tørketromler i de vaskerier dette ikke er installert.**

**065/19 Mottatt brev fra beboer – utredelse av kostnader for drift av kjølerom**

**066/19 Eventuelt**

**SAK NR: OVERSIKT:**

**060/19 Godkjenning av protokoll fra styremøte nr. 9 – 17. september 2019**

Protokoll nevnt over gjennomgås og godkjennes.

**Vedtak:** Godkjent.

**061/19 Godkjenning av åpen protokoll fra styremøte nr. 9 – 17. september 2019**

Protokoll nevnt over gjennomgås og godkjennes.

**Vedtak:** Godkjent.

**062/19 Økonomi**

Gjennomgang av resultatregnskap pr. 30. september 2019 og beholdning pr 12. september 2019. Resultatregnskap og beholdning fremvises først på styremøtet grunnet kort tid siden månedsskifte.

**Vedtak:** Godkjent.

**064/19 Drift og prosjekter**

Tilbakemelding drift og følgende prosjekter.

- Garasjer
- 400V – elbil
- Fortau
- Ventilasjon nærings- og driftslokaler

**Vedtak:** Gjennomgått.

**064/19 Mottatt mail fra beboer – ber om at det monteres tørketromler i de vaskerier dette ikke er installert.**

Mottatt mail fra beboer – som ber om at det installeres tørketromler i de vaskeriene som ikke har fått dette montert i dag.

**Vedtak:** Det vedtas å opprettholde tidligere vedtak om å montere tørketrommel når tørkeromsvifte ryker.

**065/19 Mottatt brev fra beboer – utredelse av kostnader for drift av kjølerom**

Beboer ber om at styret utreder hvor store driftskostnadene er for å drifte de 39 kjølerommene og hvor mange beboere som fortsatt ønsker disse i drift.

**Vedtak:** Det vedtas å finne ca. gjennomsnittlig driftskostnader for de siste 5 år og oversende disse til beboer. Det opplyses også om at det foreligger planer for å gjenvinne energien fra anlegget til anlegg for varmepumper.

**065/19 Eventuelt****Telenor**

Det er mottatt mot-tilbud fra Telenor for installasjonen på taket i NV5. Telenor mener dette tilsvarer «byrden» borettslaget har for installasjonen.

**Vedtak:** For å avslutte saken tilbys Telenor en mindre reduksjon

**Fastsettelse av dato for generalforsamling 2019**

Når skal dato for gjennomføring av GF 2020 være.

**Vedtak:** Det vedtas å gjennomføre GF 2020 den 28. april 2020.

**Møtet ble hevet kl.:**

**Neste møte:**

Trond Andersen /s/  
Mette Hatten /s/  
Anita Eike /s/

Kristin Skavåsen /s/  
Daghild Trodal /s/

Rajeh Mohammed /s/  
Bjørn Terje Fjeldstad /s/